



ТИК информирует

ВЫБОРЫ НЕ ЗА ГОРАМИ

Уважаемые арамилцы! В октябре 2012 года нам предстоит выбрать высшее должностное лицо округа – главу Арамилского городского округа. Решение о назначении очередных выборов главы АГО должно быть принято в период с 15 по 25 июля Думой Арамилского городского округа.

ПРАВОВОЙ СТАТУС КАНДИДАТА

В соответствии с избирательным кодексом Свердловской области, кандидат — лицо, выдвинутое в качестве претендента на замещаемую посредством прямых выборов должность в органе местного самоуправления либо зарегистрированное соответствующей избирательной комиссией в качестве кандидата.

Статус кандидата представляет собой совокупность его прав и обязанностей в рамках соответствующих стадий избирательного процесса. Появление у лица статуса кандидата связано с фактом его выдвижения в качестве кандидата на выборах.

Кандидат утрачивает права и освобождается от обязанностей, которые связаны со статусом кандидата с момента официального опубликования общих результатов выборов, а при досрочном выбытии — с даты выбытия.

Объем правового статуса кандидата изменяется на протяжении избирательной кампании, в связи с чем его содержание следует рассматривать применительно к конкретным стадиям избирательного процесса.

Определяющими избирательными действиями для лица, принимающего участие в выборах, в период избирательной кампании являются выдвижение и регистрация кандидата.

Этап выдвижения кандидатов является первоначальным этапом избирательной кампании кандидата, на котором лицо заявляет о себе как о претенденте на должность.

КТО ИМЕЕТ ПРАВО УЧАСТВОВАТЬ

Участвовать в выборах главы Арамилского городского округа в качестве кандидата могут только граждане Российской Федерации, которые не признаны судом недееспособными и не содержатся в местах лишения свободы по приговору суда. При наличии в отношении гражданина Российской Федерации вступившего в силу решения суда о лишении его права занимать муниципальные должности в течение определенного срока этот гражданин также не может быть зарегистрирован в качестве кандидата, если голосование на выборах состоится до истечения этого срока.

Уставом городского округа установлен минимальный возраст для кандидата на должность главы городского округа — 21 год. При этом установление максимального возраста российским законодательством не предусмотрено. Также не установлено требование к месту жительства кандидата и времени его проживания на территории муниципального образования.

По итогам выборов избранным на должность главы АГО будет признан кандидат, получивший наибольшее число голосов избирателей, принявших участие в голосовании (при равенстве числа голосов избирателей избранным признается кандидат, зарегистрированный раньше). Срок полномочий вновь избранного главы — 4 года.

Выборы главы АГО будут проведены по единому общему муниципальному избирательному округу, территорией которого является Арамилский городской округ.

ВЫДВИЖЕНИЕ КАНДИДАТОВ

Все действия лица, являющегося кандидатом, должны соответствовать требованиям действующего законодательства. Гражданин должен быть выдвинут правомочным субъектом права выдвижения кандидатов, с соблюдением установленного законом порядка.

Выдвижение кандидата может быть произведено в форме самовыдвижения либо может быть результатом инициативы избирательного объединения (политической партии). Кандидат считается выдвинутым, т.е. приобретает права и обязанности кандидата, после поступления в территориальную избирательную комиссию заявления в письменной форме выдвинутого лица о согласии баллотироваться с обязательством в случае его избрания прекратить деятельность, несовместимую со статусом главы, с копиями документов, подтверждающих указанные в заявлении сведения.

Также представляются сведения о размере и об источниках доходов кандидата, об имуществе, принадлежащем кандидату на праве собственности (в том числе совместной собственности), о вкладах в банках, ценных бумагах. Изучение соответствующих сведений о кандидате, когда они в установленном законом порядке становятся доступными избирателям, играет немаловажную роль в формировании их решения об участии в выборах.

Период выдвижения кандидатов установлен избирательным кодексом Свердловской области и составляет 25 дней, с 4 по 29 августа 2012 года.

Выдвижение кандидатов в порядке самовыдвижения предполагает осуществление сбора подписей избирателей в поддержку самовыдвижения. В поддержку самовыдвижения кандидатов на должность главы Арамилского городского округа необходимо собрать 1% подписей избирателей от числа зарегистрированных избирателей в округе по состоянию на 1 июля 2012 года.

Что касается выдвижения кандидатов политическими

партиями, то оно осуществляется в соответствии с федеральным законом «О политических партиях». Следует подчеркнуть, что выдвижение кандидатов может осуществляться местными отделениями политических партий, если это предусмотрено уставом политической партии. Избирательное объединение может выдвинуть только одного кандидата. Кандидат, выдвинутый политической партией, имеющей фракцию в Государственной Думе ФС РФ, освобождается от сбора подписей избирателей.

СОЗДАНИЕ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ФОНДОВ

В период после письменного уведомления избирательной комиссии о выдвижении до представления документов для регистрации кандидаты обязаны создать собственные избирательные фонды для финансирования своей избирательной кампании. Правораспоряжения средствами своего избирательного фонда принадлежит только кандидату. Средства избирательных фондов имеют целевое назначение и могут использоваться только на покрытие расходов, связанных с проведением своей избирательной кампании. Нарушение правил финансирования избирательной кампании может стать основанием для отказа в регистрации кандидата, отмены решения избирательной комиссии о результатах выборов.

ТРУДОВЫЕ ГАРАНТИИ ДЛЯ КАНДИДАТОВ

Реальная возможность участия в выборах обеспечивается комплексом гарантий, прежде всего трудовых. Так, со дня регистрации кандидата до дня официального опубликования результатов выборов, администрация организации, в которой работает, служит, проходит альтернативную гражданскую службу, военные сборы, учится кандидат, в любой день и на любое время в течение этого срока обязана по заявлению зарегистрированного кандидата освободить его от работы, исполнения служебных обязанностей, учебных занятий. Во время проведения выборов зарегистрированный кандидат не может быть по инициативе работодателя уволен с работы, со службы, отчислен из образовательного учреждения или без его согласия переведен на другую работу, а также направлен в командировку, призван на военную службу, на военные сборы или направлен на альтернативную гражданскую службу.

Время участия зарегистрированного кандидата в выборах засчитывается в общий трудовой стаж по той специальности, по которой он работал до регистрации в качестве кандидата. Правовые гарантии обеспечивают недопущение необоснованного привлечения зарегистрированных кандидатов к уголовной или административной ответственности.

ПРЕДВЫБОРНАЯ АГИТАЦИЯ

Завоевание симпатий избирателей осуществляется в процессе предвыборной агитации, которая начинается со дня выдвижения кандидата и заканчивается в 00 часов по местному времени 13 октября 2012 года. Кандидаты самостоятельно определяют содержание, формы и методы своей предвыборной агитации, самостоятельно проводят ее, вправе привлекать для ее проведения иных лиц. Зарегистрированным кандидатам гарантируются равные условия проведения предвыборной агитации. Расходы на проведение предвыборной агитации осуществляются исключительно за счет средств избирательных фондов.

Кандидатам запрещается при проведении предвыборной агитации злоупотреблять свободой массовой информации, осуществлять подкуп избирателей, заниматься благотворительной деятельностью. Нарушение правил ведения предвыборной агитации, установление фактов подкупа избирателей могут стать основанием для отказа в регистрации кандидата, отмены решения избирательной комиссии о результатах выборов.

Зарегистрированный кандидат и его представители наделены рядом полномочий по контролю за ходом голосования, подсчетом голосов, установлением итогов голосования, определения результатов выборов, вправе участвовать в работе избирательных комиссий.

Граждане, решившие принять участие в выборах в качестве кандидатов на должность главы Арамилского городского округа, обязаны своевременно ознакомиться с особенностями избирательного процесса муниципальных выборов, подробно изучить права и обязанности кандидата, а также должны реально оценивать свой потенциал, быть социально ответственными, прежде чем принять решение об участии в выборах.

Досрочного голосования на предстоящих выборах главы АГО не будет. Законодательно досрочное голосование сейчас возможно только в труднодоступных и отдаленных местах, а также в значительно удаленных от помещения для голосования местах, транспортное сообщение с которыми отсутствует или затруднено.

Владимир Борисов, председатель Арамилской городской территориальной избирательной комиссии.



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
АДМИНИСТРАЦИЯ
АРАМИЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 15.06.2012 г. № 288
Об ограничении продажи
спиртосодержащей продукции и пива
на территории Арамилского
городского округа
в связи с проведением массовых
мероприятий посвященных празднованию
Дня города и Дня молодежи
в Арамилском городском округе

На основании постановления Правительства Свердловской области от 14 октября 2009 года № 1196-ПП «Об утверждении Комплексного плана мероприятий по формированию здорового образа жизни населения Свердловской области на 2009-2012 годы», статьи 31 Устава Арамилского городского округа, в связи с проведением массовых мероприятий посвященных празднованию Дня города и Дня молодежи в Арамилском городском округе

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Ограничить предприятиям торговли реализацию спиртосодержащей продукции и пива на территории Арамилского городского округа во время проведения массовых мероприятий посвященных празднованию Дня города и Дня молодежи в Арамилском городском округе 30 июня 2012 года, путем запрета реализации спиртосодержащей продукции и пива с 09 – 00 до 23 – 00 часов местного времени.
2. Рекомендовать начальнику отделения полиции № 21 Межмуниципального отдела МВД РФ «Сысертский» (Лобусов С.В.) совместно со Старшим экономистом Отдела ЖКХ МБУ «Арамилская Служба Заказчика» (Алексеева Н.А.) проводить проверки предприятий торговли по исполнению настоящего постановления.
3. Настоящее Постановление опубликовать в газете «Арамилские Вести» и разместить на официальном сайте Арамилского городского округа aramil.midural.ru.
4. Контроль исполнения настоящего Постановления возложить на заместителя главы Администрации Арамилского городского округа Л.В. Гузенко

Глава Арамилского городского округа

А.И. Прохоренко